

## 訂正とお詫び

『社会福祉学習双書 2014』第8巻「地域福祉論」  
第3章 地域福祉の主体  
第2節 地域福祉に係る地域住民や専門職の役割

の第3項「地域福祉コーディネーター」に掲載した図表の出典に誤りがありました。

ここに訂正し、ご迷惑をおかけいたしましたこととお詫び申し上げます。

## 正 誤 表

掲載ページ	誤	正
104 頁 <図 3-2> 出典	(筆者作成)	(出典)「地域福祉推進に関する提言 2011」、 東京都社会福祉協議会、2011 年、51 頁。